关于调整我省人员流动管理措施的温馨提示
健康贵州 2022-10-31 22:44 发表于贵州
[bookmark: _GoBack]为切实做好省外来黔人员健康监测，科学精准保障省内人流物流循环畅通，做到“早发现、快处置、防外溢”，现就进一步调整我省人员流动管理措施温馨提示如下。
一、省外来黔人员管理措施
（一）中、高风险区来黔人员，按照现行政策落实相应管控措施。
（二）现阶段，新疆、内蒙古、青海、甘肃、福建福州来黔人员，抵黔后实行“3天集中隔离+4天居家健康监测+5次核酸检测（分别在第1、2、3、5、7天）+1次抗原检测（第1天）”，严格落实首站负责制和全程闭环管理。
（三）现阶段，西藏，陕西西安和汉中，山西大同、太原、忻州，湖南邵阳和怀化，湖北武汉、宜昌、襄阳，河南郑州，河北沧州和廊坊，山东枣庄，黑龙江黑河和绥化，广东广州、佛山、深圳、梅州，福建南平，四川绵阳、广元、南充，云南德宏，重庆永川来黔人员，抵黔后实行“3天居家健康监测+4天自我健康监测+5次核酸检测（分别在第1、2、3、5、7天）”。居家健康监测期间，实行贵州健康码“黄码”管理，原则上除外出采样等确需出行的，居家不外出；完成居家健康监测且3次核酸检测结果均为阴性的，转为“绿码”管理。
有关部门将根据全国疫情最新形势，及时研判确定疫情重点地区范围，适时调整并公布管理措施。
（四）其余省外来黔人员，抵黔后实行“三天三检”管理，分别在抵黔后第1、2、3天开展核酸检测，每次采样时间尽量固定。抵黔7天内，严格做好个人防护和自我健康监测，尽量避免参加聚餐聚会和前往人员密集的公共场所，一旦出现发热、咳嗽、乏力等新冠疑似症状时，须立即前往就近发热门诊规范就诊。按时完成核酸检测的人员，实行贵州健康码“绿码”管理，抵黔后须尽快完成第1次核酸检测，并在采样后立即返回居住地或酒店等待检测结果，途中避免乘坐公交和地铁；如第1次核酸检测结果为阴性，可正常上班上学，有序流动。未按时完成核酸检测的人员，实行贵州健康码弹窗强制提示（不可关闭）管理，原则上居家不外出，仅能在做好个人防护的前提下，自行前往核酸采样点进行采样；采样完成后，须立即返回居住地或酒店等待核酸检测结果；结果为阴性的，弹窗提示可适时关闭。
二、省内人员流动管理措施
（一）实行常态化防控的县（市、区、特区）人员，凭贵州健康码“绿码”有序流动。
（二）划定有风险区域的县（市、区、特区）人员。高、中风险区人员严格限制流动；低风险区人员非必要不流动，确需流动的，须持48小时内核酸检测阴性证明方可离开所在市（州），并在抵达目的地后主动配合当地疫情防控部门落实“三天三检”。
三、做好报备管理
省外来黔人员在出行前，请通过“贵州健康码”进行个人健康申报，并持48小时内核酸检测阴性证明有序来黔；抵黔后，请主动向所在社区（村居）或居住酒店、所在单位或走访接待单位进行报备。各机关企事业单位、社区（村居）、宾馆酒店要对来黔人员相关信息进行登记，落实台账化管理，并按要求督促相关人员按照我省防控政策落实各项措施。
四、做好重点场所疫情防控
各类公共场所和人员密集场所要严格落实测温扫码、戴口罩、通风消毒、日常防疫巡查等常态化防控措施，要有专人负责疫情防控有关工作，所有从业人员要熟练掌握健康码异常人员处置措施。
酒吧、网吧、影剧院、歌舞厅、KTV、棋牌室、洗浴中心、剧本杀、密室逃脱、游戏厅等室内密闭场所、宾馆酒店、景区景点，在严格落实各项常态化防控措施的基础上，还须查验72小时内核酸检测阴性证明。对于扫码验码查而不实、查而不细，造成疫情传播扩散的，将依法依规追究相关责任。
以上措施自2022年11月1日开始执行。
贵州省卫生健康委员会2022年10月31日

